
AÉCSBUM - Procès-verbal de la réunion du CA du 29 août 2006 
 
0. Ouverture 
 
Début : 12h06 
 
Présents : Karine Boulay, Luc Furic, Nicolas Lahaie, Mathieu St-Louis, Véronique 
Trépanier et Jordan Volpato. 
 
Absents : Mathieu Coinçon. 
 
1. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
 
L’ordre du jour est adopté à l’unanimité. 
 
2. Lecture et adoption du PV du 15 août 2006 
 
Une petite correction est apportée (il manquait un mot). 
 
Le PV est adopté à l’unanimité. 
 
3. Affaires découlantes 
 
Mathieu a reçu une publicité pour l’opéra. 
 
Jordan a reçu une convocation pour la réunion des responsables sportifs. 
 
4. Trésorerie 
 
Coût du tournoi de balle-molle : 50$ ont été dépensés en bière pour les 
gagnants. 
 
Jordan n’a pas encore le chiffre final pour le soccer, mais il n’y aura pas de perte 
d’argent. 
 
5. Externe 
 
C’est la rentrée!!  
 
CC la semaine passée : rien de spécial.  Il y a eu une discussion sur les frais 
afférents et une discussion sur le salon de la recherche. 
 
6. Interne 
 
Il y aura une assemblée départementale cet après-midi.  À l’ordre du jour : 
changement de nom du département (« Biochimie tsé genre »), chaire de 
recherche, etc… 
 
7. Vie étudiante 
 
Tournoi de balle-molle : Victoire à l’arrachée de l’équipe du A-5!   
Mystère : on a perdu le trophée ou il a été volé! 



On pourrait peut-être changer de terrain l’année prochaine, par exemple le Parc 
Kent serait une bonne option, puisqu’il y a deux terrains adjacents à cet endroit.  
Il faudra réserver à l’avance si on décide d’aller à cet endroit. 
 
AG : 13 septembre.  On voulait faire un Bière et pizza après, mais il y a 2 
problèmes : il est déjà trop tard pour avoir le permis, et les gens risquent de ne 
pas venir à l’AG s’il n’y a pas de pizza pendant celle-ci (triste!).  Donc, on serait 
peut-être mieux de faire ça pendant l’AG dans le G-415. 
 
Nicolas a envoyé un courriel pour les activités de la rentrée de la FAÉCUM et on 
pourrait financer une partie des coûts pour les inscriptions à ces activités, sauf 
pour le poker. 
 
On pourrait aussi financer une partie des coûts pour le voyage à Québec pour les 
Carabins le 10 septembre (match d’ouverture).  Ou non… Il faudrait voir s’il y a 
assez de gens intéressés (le coût est de 10$ par personne). 
 
Canadiens : la FAÉCUM veut acheter beaucoup de billets pour un seul match, 
mais Nicolas aimerait bien les convaincre d’en prendre pour plusieurs matchs 
différents. 
 
8. Varia 
 
AG : il faudrait voir s’il nous reste de la bière et des boissons gazeuses. 
 
On a des surplus donc on pourrait investir dans le nouveau local et faire des 
achats, comme frigo, divan, etc…  Il faudrait passer le message en AG et 
demander si des gens ont des dons à faire. 
 
Souper du CA : il aura lieu le 8 septembre.  Apportez votre vin! 
 
9. Levée 
 
Luc propose la levée. 
Nicolas seconde la proposition. 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 
 
Fin : 12h55 
 
Prochaine réunion : le mardi 12 septembre 2006 (dernière du mandat!!). 


